

Затверджую:

Директор ДП «Хотинський лісгосп»

І.Д. Чаглий

Оцінювання соціальних наслідків

від лісогосподарських заходів, які намічені на проведення у 2021 році
по ДП «Хотинський лісгосп»

лютий 2021 року

Потенційні впливи	Наслідки (позитивні, негативні)	Заходи з пом'якшення впливів	Коментар
Можливість працевлаштування для місцевого населення	Позитивні		Чисельність штатних працівників на 2021 рік планується на рівні 242 чол. Всі працівники є місцевими. Працівникам, пенсіонерам, сезонним робітникам підприємства надається матеріальна допомога на придбання дров для опалення, на придбання лісопродукції для будівництва (50% вартості), отримують матеріальну допомогу при досягненні пенсійного віку, на лікування
Підтримка місцевих громад через сплату підприємством податків до місцевого бюджету	Позитивні		8,7 млн. грн. податків у 2021 році планується перерахувати до місцевих бюджетів, 14,1 млн. грн. до державного бюджету, крім того, 6,5 млн. грн. планується перерахувати до цільових фондів.
Погіршення якості довкілля внаслідок проведення лісогосподарських заходів	Негативні	Проведення оцінювання впливів від проведення лісогосподарських заходів	На підприємстві проводяться оцінювання потенційних впливів та екологічних наслідків проведених лісогосподарських заходів, робляться висновки про можливість чи неможливість проведення конкретного лісогосподарського заходу
Обмеження використання місцевим населенням недеревних лісових ресурсів внаслідок суцільнолісосічних рубок	Негативні	Суцільнолісосічні рубки займають невеликий відсоток від загальної площі підприємства	Суцільні зруби рубок головного користування в 2021 р. складуть всього 0,2% від загальної площі підприємства, або 0,22% від вкритих лісом земель
		Лісовідновлення є обов'язковою операцією після суцільнолісосічних рубок	За час існування підприємства жодного разу суцільні зруби не залишалися без лісовідновлення
Зменшення площ сільськогосподарських угідь внаслідок лісорозведення	Позитивні		На зрубках місцеве населення має можливість проводити збір недеревних лісових продуктів (гриби, ягоди, інша харчова сировина, лікарська сировина тощо) для власного споживання
	Негативні	Під лісорозведення відводяться низькопродуктивні еродовані сільськогосподарські землі	У 2021 році не планується проводити лісорозведення на землях інших користувачів. Механізм передачі земель під лісорозведення передбачає погодження такої передачі в т.ч. і з органами місцевого самоврядування
	Позитивні		Збільшення лісистості району розташування

			підприємства і держави в цілому
	Позитивні		Збільшення біорізноманіття внаслідок збільшення площі лісів
	Позитивні		Збільшення урожайності сільськогосподарських угідь внаслідок збільшення площі лісів
	Позитивні		Захист сільськогосподарських угідь від вітрів лісовими насадженнями. у т.ч. і новоствореними

Висновки: Кількість та значимість позитивних наслідків мають значну перевагу над негативними, підприємство проводить заходи з пом'якшення негативних впливів, тому в цілому можна зробити висновок про позитивні соціальні та відсутність суттєвих негативних екологічних наслідків від проведення лісгосподарських заходів, які намічені на 2021 рік.

Головний лісничий



В.Врублевський